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Câu 2:  [0D2-3.2-3] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 3:  [0D2-3.2-3] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hàm số 
[image: image46.wmf](

)

2

yfxaxbxc

==++

 có đồ thị như hình vẽ.
[image: image47.png]



Giá trị của biểu thức 
[image: image48.wmf]42

Tabc

=++

 bằng
A. 
[image: image49.wmf]8

.
B.  
[image: image50.wmf]6

.
C.  
[image: image51.wmf]3

.
D.  
[image: image52.wmf]4

.
Lời giải
Chọn B
Từ giả thiết ta có: 
[image: image53.wmf](

)

(

)

03

43

f

f

=

ì

ï

í

=

ï

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image54.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image55.wmf]3

1643

c

abc

=

ì

í

++=

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image56.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image57.wmf]3

4

c

ba

=

ì

í

=-

î

.
Do đó 
[image: image58.wmf]426

Tabc

=++=

.
Câu 4:  [0D2-3.2-3] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hàm số 
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Câu 5:  [0D2-3.2-3] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Gọi 
[image: image76.wmf]T

 là tổng tất cả các giá trị của tham số 
[image: image77.wmf]m

 để parabol 
[image: image78.wmf](

)

2

:5

Pyxxm

=-+

 cắt trục 
[image: image79.wmf]Ox

 tại hai điểm phân biệt 
[image: image80.wmf],

AB

 thỏa mãn 
[image: image81.wmf]4

OAOB

=

. Tính 
[image: image82.wmf]T

.
A. 
[image: image83.wmf]64

9

T

=-

.
B.  
[image: image84.wmf]64

9

T

=

.
C.  
[image: image85.wmf]2

T

=

.
D.  
[image: image86.wmf]2

T

=-

.
Lời giải
Chọn A
Phương trình hoành độ giao điểm của 
[image: image87.wmf]()

P

và trục 
[image: image88.wmf]Ox

là: 
[image: image89.wmf]2

50(1)

xxm

-+=

.


[image: image90.wmf]()

P

 cắt trục 
[image: image91.wmf]Ox

 tại hai điểm phân biệt 
[image: image92.wmf],

AB

 thỏa mãn 
[image: image93.wmf]4

OAOB

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image94.wmf]Û

 phương trình 
[image: image95.wmf](1)

 có hai nghiệm phân biệt 
[image: image96.wmf]1

x

,
[image: image97.wmf]2

x

 thỏa mãn 
[image: image98.wmf]12

4

xx

=



[image: image99.wmf]Û

 
[image: image100.wmf]12

12

0

4

4

xx

xx

D>

ì

ï

=

é

í

ê

ï

=-

ë

î

 
[image: image101.wmf]Û

 
[image: image102.wmf]12

12

2540

4

4

m

xx

xx

->

ì

ï

=

é

í

ê

ï

=-

ë

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image103.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image104.wmf](

)

(

)

(

)

12

12

25

2

4

43

44

m

xx

xx

ì

<

ï

ï

í

=

é

ï

ê

ï

=-

ê

ë

î

.
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Câu 6:  [0D2-3.2-3] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Parabol 
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Câu 7:  [0D2-3.2-3] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Parabol
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Vậy Parabol có phương trình là 
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Câu 8:  [0D2-3.2-3] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho parabol 
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Câu 9:  [0D2-3.2-3] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Xác định hàm số bậc hai 
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Vậy hàm số bậc hai cần tìm là 
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Câu 10:  [0D2-3.2-3] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Xác định hàm số bậc hai 
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